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Перемир’я під загрозою?
Axios дізналося плани
Трампа щодо нових ударів
по Ірану
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Вашингтон допускає силовий сценарій, якщо переговори
зайдуть у глухий кут

2 хв

 МАРІЯ НАУМЕНКО

Фото: президент США Дональд Трамп (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Ситуація навколо Ормузької протоки залишається
нестабільною, а рішення про відновлення операції США проти
Ірану може бути ухвалене вже цього тижня.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Axios.

Читайте також: Трамп пригрозив "стерти Іран з лиця землі" і
назвав умову

За даними видання, частина американських та ізраїльських
чиновників вважає, що президент США Дональд Трамп може
ухвалити рішення про повернення до бойових дій, якщо
переговори з Іраном зайдуть в "глухий кут".

Попри це, офіційно у Вашингтоні заявляють, що перемир’я
наразі залишається чинним. У вівторок, 5 травня, міністр
оборони США Піт Гегсет наголосив, що ситуація контролюється.

"Наразі перемир’я триває", - заявив він, додавши, що США
очікували певної напруженості на старті операції в Ормузькій
протоці.

Водночас американські військові визнають, що готові швидко
відновити бойові дії, якщо Трамп дасть на це наказ.

Перед початком операції США намагалися знизити ризики
ескалації - у неділю Вашингтон заздалегідь повідомив Іран про
намір супроводжувати судна через Ормузьку протоку та
закликав не втручатися.

Однак уже в перший день операції Іран здійснив атаки на
кораблі ВМС США, комерційні судна та об’єкти в Об’єднаних
Арабських Еміратах.

Голова Об'єднаного комітету начальників штабів США генерал
Ден Кейн заявив, що іранські атаки були "нижче порогу
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Ормузька протока

відновлення масштабних бойових операцій", однак ситуація
залишається напруженою.

Наразі активного відновлення судноплавства через Ормузьку
протоку не відбулося - більшість компаній утримуються від
проходження маршруту.

Нагадуємо, що 3 травня в районі Ормузької протоки було
зафіксовано два інциденти з нападами на торгові судна. За
наявними даними, танкер зазнав пошкоджень унаслідок
влучання невідомих снарядів приблизно за 78 морських миль
на північ від Фуджейри в ОАЕ.

Наступного дня представник Центрального командування США
повідомив, що американські ракетні есмінці увійшли до
Перської затоки, а також що два торгові судна під прапором
США успішно перетнули Ормузьку протоку.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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